
【区民の皆様】

住民自治協議会の活動

◆区・町（自治会）だけでは解決できないこと

◆第五地区全体で取り組んだ方が効果的なもの など.

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会

平成２２年７月１５日 発行者 第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会会長 武井義忠

◆総会（評議委員会）を開催しました

平成２２年５月２４日（月）にサンパルテ山王において、平成２２年度の評議委員会（総会）を開催いたしました。

◆平成２２年度予算

収入項目 予算額（円） 支出項目 予算額（円）

１補助金 6,512,000 １共通経費 1,970,000

２負担金 889,220 ２事業費

３諸収入 466,399 総務広報 820,000

４繰越金 22,381 健康福祉環境 815,000

収入合計 7,890,000 安全防災 380,000

生涯学習青少年育成 590,000

３委託料等 3,262,000

４予備費 53,000

支出合計 7,890,000

第３号

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会の総会を開催いたしました。当日は、評議委員の皆さまに本年度の事業計画、予算

のご審議をいただき承認されました。

第五地区としては、これまで各種団体が取組んできた活動をそのまま住民自治協議会の各部会が事業を引継いで活動を

行っていく予定です。各部会が事業を進めていく中で、住民の皆さんのご意見をお聞きしながら活動の見直しを行い、当協議

会のキャッチフレーズでもあります「誰でも、何時でも、居心地よく」を目指して、この住民自治協議会の活動に取組んでいきた

いと思いますのでよろしくお願い申し上げます。

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会 会長 武井 義忠

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会組織図

南石堂町 北石堂町 岡 田 町 中 御 所 末 広 町

●各町正副区長 ※各町の代表者

●各種団体の代表者

●評議委員会が特に認めた者

評議委員会（総会）
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相談役・顧問常任評議委員会事務局



◆平成２２年度各部会の活動内容＆部会長から一言

◆総務・広報部会

・協議会だよりの発行

・やるき支援事業の計画立案

・元気なまちづくり市民会議の開催 など

◆部会長 武井 義忠（南石堂町）

今年度は、住民自治協議会が本格活動する

元年であります。各部会の運営についても試行

錯誤しながら、活動を進めていくわけですが、総

務・広報部会では、住民自治協議会の活動状況

や、第五地区全体の取り組みなど、地区の皆さ

まに情報を提供していきたいと考えております。

又、地区の皆さまよりご意見、ご要望、疑問に

感じることなどがありましたら気兼ねなくご連絡を

お願いいたします。

◆健康・福祉・環境部会

・福祉研修会の開催

・健康研修会の開催（ｳｫｰｷﾝｸﾞほか）

・健康事業講演会の開催

・ゴミ分別・収集に関する業務及び事業

・ゴミ処理分別収集に関する研修会、PR活動、見学会

・「街花いっぱい活動」「緑化活動」「蛍の飛び交う水辺作り」

・資源物リサイクル活動 など

◆部会長 戸谷 敏人（北石堂町）

少子高齢化により地区内人口も半減したため、行政の合併

化の一環として住民自治協議会が誕生しましたが、住民の健

康的生活維持の観点から、地区内の現状を分析して、福祉概

況表を作成し、住民創意の政策を早期に実現化したいと考え

ております。又、身近な問題でもあります、環境事業につきまし

ても当部会内の環境委員が中心となり、美しいまちづくりを目

指して活動をしていきます。

部会員 備 考

戸谷 敏人
部会長 第五地区民生児童委員協議会会長

第五地区友愛会会長

須田荘一郎 副部会長 第五地区環境美化推進委員代表

高見澤忠明 第五地区社会福祉協議会会長

五明 名兄 南石堂町

伝田 俊夫 北石堂町

仲俣 昭一 岡田町

小林 眞 中御所

丸山裕希子 第五地区保健補導員代表

篠原 常明 第五地区遺族会会長

山中 一栄 第五地区老人クラブ連合会会長

石坂 裕美 第五地区日赤奉仕団団長

和崎 綾子 手をつなぐ親の会第五支部支部長

部 会 員 備 考

武井 義忠 部会長 第五地区区長会会長

青沼 壽一 副部会長 第五地区区長会副会長

青木 武雄 岡田町区長

篠原 厚海 中御所区長 生涯学習・青少年育成部会長

高見澤忠明 末広町区長

戸谷 敏人 健康・福祉・環境部会長

富岡 章 安全・防災部会長

須田荘一郎 健康・福祉・環境副部会長

冨士原 聖 生涯学習・青少年育成副部会長

石坂まさ子 第五地区白バラ会会長

金沢久仁彦 岡田町商工会会長

小林 由三 裾花商工振興会会長

中村 利邦 ナガノ駅前センター理事長 千石街商店会会長

中沢 雄三 長野市北石堂町商店街振興組合理事長

早川 房義 南石堂町商店街振興組合理事長

下平 尚 南石堂仲町商興会会長

石坂 賢二 平和通り商工振興会会長

南 信行 山王十字街商栄会会長

宮澤 恵至 二線路商工会会長

滝沢 弘 中御所商工会会長

玉井慎太郎 第五地区男女共同参画推進委員



◆生涯学習・青少年育成部会

・地区スポーツ大会

・人権研修会

・キャンプの集い

・早朝マラソン大会

・校外指導懇談会

・地域子育て講座の開催

・巡回指導 など

◆会長 篠原 厚海（中御所）

この度、生涯学習青少年育成部会長に就任いたしました。

当部会は、青少年の健全育成や人権の尊重に関する事業を

中心に計画しております。

多くの住民の皆様にご参加、ご協力をお願いする事業ばか

りでございますが、当部会のキャッチフレーズでもあります「あ

いさつでふれあう心のまちづくり」を目指し活動をしていきます

ので、よろしくお願いします。

◆安全・防災部会

・防災マップの作成

・防災グッズの整備

◆部会長 富岡 章（中御所）

５月２４日に開催いたしました総会において

部会長に就任いたしました。

部会の運営については不慣れなこともありま

すが、皆様のご協力で頑張りたいと思います。

「第五地区の若者から高齢者の皆さんが住み

よいまち」と思えるように、活動をしていきたいと

考えております。

皆様のご協力をお願いいたします。

部 会 員 備 考

富岡 章 部会長 第五地区防犯協会会長

武井 義忠 自主防災会会長

青沼 壽一 自主防災会会長

青木 武雄 自主防災会会長

篠原 厚海 自主防災会会長

高見澤忠明 自主防災会会長

篠原 好一 中御所

内山 貴司 北石堂町

刀根川喜久雄 末広町

冨士原 寛 交通安全推進委員

水井 朱実 交通安全母の会

井上 弘之 長野市消防団第三分団

竹内 秀樹 長野市消防団第四分団

青木 秀夫 長野市消防団第五分団

北村 秦邦 所属・長野交通安全協会第五支部支部長

戸谷 敏人 第五地区民生児童委員協議会会長

部 会 員 備 考

篠原 厚海 部会長

冨士原 聖 副部会長 育成会代表

青沼 壽一 北石堂町

稲田 靖彦 岡田町

越坂 宗一 南石堂町

北村 隆一 末広町

高野 長俊 岡田町公民館長

高見澤順子 少年育成委員代表

中山 功
長野中央少年警察ボランティア協会駅前・緑町

ブロック長 長野地区保護司会副会長

田中のぶ代
山王児童クラブ責任者

第五地区主任児童委員

渡辺 康子 裾花児童センター館長

大越 真人 山王小学校ＰＴＡ会長

朝日 秀文 裾花小学校ＰＴＡ会長

徳武 修一 西部中学校ＰＴＡ会長

田村 浩志 裾花中学校ＰＴＡ会長

中嶋 英見 第五地区主任児童員

川崎 史郎 人権同和教育指導員



◆事 務 局 職 員 について

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会の事務局職員については、各町の区長さんを中心に選考をさせていただいており

ました。その結果、【南石堂町の丸 山 弘 順
マルヤマヒロノブ

さん】に勤めていただくこととなり、現在、第一から第五地区合同事務所で、第五地

区の事務を担当していただいております。よろしくお願いいたします。

◆第一から第五地区合同事務所について

協議会だより第２号でお知らせいたしました合同事務所の連絡先です。

℡：０２６－２６２－１５１２（ＦＡＸ兼） E-mail :：dai5@feel.ocn.ne.jp

住民自治協議会へのご意見、ご要望がありましたらお問合わせください。

※合同事務所で行われる住民自治協議会の会議、住民自治協議会主催のイベント等への出席をするために、車でもんぜんぷ

ら座にお越しの場合はTOiGO（ﾄｲｰｺﾞ）パーキング又は、鍋屋田駐車場をご利用ください。

会議やイベント開催時間内につきまして補助券をお渡しいたします。

◆自治会保険に加入しました

第五地区心潤う豊かなまちづくり協議会では、各町及び、住民自治協議会の活動を円滑に進めるために、第五地区として

自治会保険に加入いたしました。

地区住民自治活動保険とは、住民自治協議会の活動（区や住自協に所属している団体の活動も含む。）中の傷害や損害賠

償に対して補償される保険であります。

例えば・・・ 住民自治協議会が主催した行事に参加して会場駐車場で転倒し、負傷。

公民館主催の球技大会に出場（練習中含む）し、足の捻挫、アキレス腱断絶。

区の行事に参加途中、自転車で転倒し負傷。 など

◆契約内容

○賠償責任 １億円

○死亡・後遺障害 ３００万円

○入院日額 ２，５００円

○通院日額 １，５００円

○障害見舞費用 １０万円

○費用損害 ５０万円

◆第五地区の活動に、ご意見・ご提案がありましたら各町の区長さん又は、事務局へ

お問い合わせをお願いします。

※地区活動でケガ等された場合は、ひとまず各町区長さん

に連絡をお願いします。


